2021年10月1日

尊敬的家长和照料员,

我们写信给您是为了寻求您的支持。最近几个月,您可能会看到很多媒体报道了涉及暴力袭击妇女和女童的事件。在最近的一个晚上,营销主管莎拉•埃弗拉德 (Sarah Everard) 在回家途中被人戴上手铐、绑架、强奸和谋杀了,还有学校教师萨比娜•内萨 (Sabina Nessa) 在会合朋友去喝酒的路上遭到了袭击、殴打和谋杀。虽然这些引起大众关注的事件有助于强调妇女和女童每天所面对的问题并促进了讨论和行动,但它也是对我们现时所生活的社会的一种令人沮丧的控诉,人权方面的进步并没有导致针对妇女和女童的暴力行为减少,也没有真正和真诚地认识到妇女和女童的平等权利、她们对社会的贡献以及她们作为同等价值的个体与男性共存的权利和价值。

您可能想知道我们的学校正在采取哪些措施来解决这些问题。通过「个人、社会、健康和经济 (PSHE)」教育、学校集会和课堂讨论,我们教导孩子们有关正向、健康和相互尊重的关系,讲解谦恭的行为应该是什么样的,并且谈及许可、性别角色、成见、平等,身体自信和个人自尊、偏见行为,同时还指出暴力和骚扰行为都是不对的。对于年纪较大的儿童,这还包括性暴力和性骚扰。

为了强调问题的严重性,我们在本信函的附录中刊登了一些最近由「教育标准办公室 (OFSTED)」对学校和大专院校进行性虐待审查的结果。您可以在这信函的尾页找到,我们敦促您阅读它,以便您能够从年轻人 (尤其是女童) 的角度去了解这些问题的规模和影响。除了那段节录外,以下是 OFSTED 对有关学校行动的局限性所给予的评语:

"学校和大专院校不能(也不应该)自己解决性骚扰和性暴力问题,包括网上的性骚扰和性暴力。例如,儿童和年轻人普遍都可以看到他们不想看到的色情材料并被迫发送裸照,这是一个学校很难解决的问题。虽然他们可以参与,但解决问题并不仅是他们的责任。"

因此, 今天我们寻求您的支持, 并希望您在适当的情况下能与您的家人就以下问题坐下来进行讨论和对话:

- **开玩笑:**「开玩笑」可以导致针对女性的性虐待和暴力行为平凡化或正常化, 挑战「开玩笑」是重要的;因为它是为了他人的个人满足而将女性性别化。
- **归咎受害者:**认为某人的不幸是「应得的」,因为他们不应该穿着某些衣服或 在某时某地出现。没有人是值得被贬低的。
- **羞辱受害者:**使用贬义词来羞辱那些曾经与男性发生性行为或发送裸照(即使他们可能是受到胁迫、压力、欺凌、强迫或欺骗而为之)的人(通常是女童)。
- **女性被视为物体:**以 10 分为满分来给予评分、对女孩子吹口哨、发表色情评论 , 这些都是视女性为物体而非人类的例子。

作为父母,我们都是和您一样,想要将最好的给予我们的孩子。不管是他们的生活品质、教育还是他们自己的友谊和人际关系。不管是男童还是女童,每个孩子都有权在成长过程中体验:

- 生活中的喜乐和平安,
- 基于自己的兴趣,对自己创造的未来充满希望,
- 从他们生活的各个方面和周围的人中体验公平正义,
- 相信所有人都会有真理、公义和平等.
- 深信他们有能力利用自己的才能在这个世界上成为一股向善力量。

我们正在与利物浦的学校合作,一同改变社会对妇女和女童的看法,我们希望您能加入并做同样的事情。我们也认识到我们的学校里有许多杰出的榜样 (男性和女性),但我们需要所有人以尊重的态度来对待妇女和女童。请您在家庭网络中谈论它,并且商议我们可以如何共同为社会带来持久的变化,以便结束对妇女和女童的暴力行为,能够实现人人平等,以公平正义来战胜那些意图侵犯他人人权的人。

此致.

附录

学校检查机构 OFSTED 于最近对学校和大专院校的性虐待问题进行了审查,并公布了 其结果。这些学校都是男女校,但结果很明显。我们要求您花几分钟时间去阅读那些 摘自报告中的简短节录,然后花一些时间来消化信息并找出一些方法来帮助学校去解 决这些问题,不管这些问题是发生在网上、校外还是校内。

摘自 OFSTED 的审查报告:

这个审查揭示了儿童和年轻人的性骚扰和在线性虐待是多么的普遍。令人关注的是,对于一些儿童来说,因为这些事件是如此普遍,所以他们认为举报这些事件是毫无意义的。它发现这个问题非常普遍,因此有需要为所有儿童和年轻人解决这个问题。它建议学校、大专院校和多机构合作伙伴,即使他们没有接收到具体报告,他们也应该以性骚扰和在线性虐待正在发生般看待。在我们访查期间,女童们向我们讲述了一些有关性骚扰和在线性虐待的事件,例如有人将一些未经要求的露骨色情材料发送给她们和迫她们发送裸照,这比成年人知悉的还要普遍得多。例如,近90%的女童和近50%的男童表示,他们或他们的同辈经常或有时会收到他们不想看到的露骨图片或视频。儿童和年轻人告诉我们,性骚扰发生得如此频繁,他们已经习以为常了。例如,92%的女童和74%的男童表示,带有性别歧视的辱骂经常发生,有时是针对他们或他们的同辈。

这些有害性行为的频率意味着一些儿童和年轻人认为它们是正常的。当我们向儿童和年轻人询问发生性暴力的地方时,他们通常都会谈及一些校外无人监管的场所,例如没有成年人在场的派对或公园,虽然有些女童告诉我们,她们在学校走廊也曾受到不必要的触摸。儿童和年轻人(尤其是女童)告诉我们,有几个原因令他们不想谈论性虐待,即使是他们的学校鼓励他们这样做。例如,被同辈排斥或令同辈沾惹麻烦,这些风险被认为是不值得的,因为儿童和年轻人认为这是一些习以为常的事情。他们担心成年人将会有何反应,因为他们认为成年人不会相信他们,或者会责备他们。他们还

认为,一旦向成年人诉说,整个过程就会不受他们控制。儿童和年轻人很少对他们所获得的「关系、性和健康教育(RSHE)」持正面态度。他们觉得相关的知识太少、太晚了,而且这个课程也没有为他们提供应对现实生活所需的信息和建议。由于这些差距,他们告诉我们,他们转向社交媒体或他们的同辈来寻求互相教育,这让一些人感到不满是可以理解的。正如一位女童说:"教育男孩不应该是我们的责任。"

2017 年的研究显示,26% 的年轻人曾经向他们感兴趣的人发送了裸照,而48% 的人则收过其他人寄来的裸照。然而,有关青少年为18岁以下青少年制作性图像的最新数据显示,他们越来越多地为自己拍摄照片和视频,以发送给他人。这包括了他们被成年人诱骗去做这样的事。来自「互联网监察基金会(IWF)」的数据显示,涉及年轻人的在线性虐待图像正急剧增加,当中有一部分是归咎于共享「自行产制」信息的增加。在2020年的头6个月,经IWF处理的所有儿童性虐待信息中,有44%被评估为包含自行产制图像或视频,而2019年则为29%。